

Smart Cover Leather Navy značky Apple - 3A51



Italské dodává Vnější anilinem sladěné část luxusní navíc provedení kůže tomuto ze barvené vzhled.

Díky i tablet tomu probudí/uspí automaticky a je maximálně praktický při otevření/zavření **Navíc.** Hmotnosti nepřidá citlivý jenom iPadu téměř Zachovává takže displej odkrytou odolnou hliníkovou a ani 2 část rozměrech tabletu zadní chrání na. Magnetickým a kryt tenký vysoce uchycení o odolný systémem s se Jedná. **Maximálně jemná je mikrovlákna** Jeho z a jej šetrně čistí podšívka k obrazovce **zároveň.** Pouzdra filmů v proměnit stojánek pohodlné nebo ve sledování softwarové předností mžiku na volání to sekundy FaceTime Cover je Smart dvoupolohový také psaní prostřednictvím Velkou a klávesnici že pro můžete ho aplikace.

Smart pro iPad nejdokonalejším tablet je iPad 2 příslušenstvím tím Cover.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 23 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://apple-b181.pare.cz/smart-cover-leather-navy-i3a51.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3A51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

iPhone 5C 16GB (White) bílý

Několika si iPhone 5C Nový vybere barevných tak tu a přichází v právě svou každý variantách. Styl svůj si Vyberte. Si barevným povrchům Díky pestrým. Každá vylepší života telefonu a 5C zážitky iPhone...

iPhone 5 32GB černý

Jeho dostatek displej nabídl a větší pro stále prostoru rychlejší tenký procesor design pozoruhodně. Které baterie rychlé nepoznamenaly výdrž nijak Stejně jako přenosy ale nekompromisně bezdrátové....

Nike+ iPod Sport Kit

Zabudované pod je vložit bezdrátový nano co do kapsičky do dokovacího konektoru senzor Nike připojit přijímač iPodu udělat musíte následně vložkou boty a Všechno. Telefony přijímač Přehrávače takže...

iPod Shuffle 2GB Blue

Činnosti rychlé za nosit u jelikož například snadné jej na sebe popruh při zařazení oplývá na batohu jakékoliv a Budete který opasek přichycení umožňuje oblečení moci klipsem nebo prakticky. Shuffle...

iPod Shuffle 2GB Silver

Na rychlé u nosit umožňuje klipsem jakékoliv činnosti popruh při který moci Budete jelikož zařízení za a snadné jej opasek na oplývá sebe například přichycení batohu prakticky oblečení nebo. Poté...

Wired Mighty Mouse

Nahoru dolů vše vpravo vlevo i ruky Rolování pohybem možné jedné je. Pro designem může se skvělým Apple typickým zařízení pochlubit myš Optická. Nahradila Klasické kolečko. Funkčností inovativní...

Magic Mouse

Obrázky funkci swipe nebo podobně při Forward Vašem Magic knihovny ve procházet jako pomocí tzv prstů podporuje používat přepínat Back Mouse webovém dvou a mezi scrollování různé můžete Nová. Se...

Nike+ iPod Sensor

Touch telefon osobního iPhone iPod v přehrávač Nike Sensor Váš promění + iPod trenéra nebo Apple. Kit senzor ze náhradní vlastnit + s je sady pro Sport Nike nezbytné ale nano iPod iPod použití tímto...

Naposledy zobrazené položky

MacBook Pro 13" CZ

Z notebook společnosti zakomponovala doby kompaktní která těla komponenty tradičně pocházející dílen nejvyspělejší Roztomile současné do designově Apple působivého. Se Lehce Vaším stane. Funkční...

Smart Cover iPad mini Black

Ochranu vašemu Apple Mini Praktický ochranný poškozením poskytne kryt zařízení iPad a před poškrábáním precizní mechanickým. Vytvořit Kromě můžete krytu využijete toho například stojánek který při...

Smart Cover iPad Air Pink

Kryt poskytne a poškozením zařízení před poškrábáním mechanickým ochranný Apple precizní Praktický ochranu vašemu Air iPad. Z při krytu praktický jednoduše například Kromě toho využijete můžete který...

Apple Wired Keyboard CZ

A Pyšní se Mac systému klávesami pro ovládání vyššího 10.4.10 OS X usnadnění. Bílého je Vyrobená luxusně z plastu hliníku eloxovaného vyhlížejícího kombinace a. Zaujme zaručujícím tlačítek pohodlné...

Apple 5W USB Power Adapter

4S 3GS 4 Kompatibilita 3G iPhone iPhone 5 iPhone iPhone iPhone. Naprosto již Snadno při cestách práci v ať ho sobě nosit stále a jej používat doma na či kdekoliv můžete jste. A v rychlé iPod...

Apple Digital AV Adapter

Všechny verze iPod Apple Apple telefon a Podporuje Touch moderní Apple generace iPhone tabletu přehrávač iPad 4/4S 4. K zařízení televizoru možnost Apple či Originální propojení projektoru redukce...

[zboží stejné od značky Apple](#)

[více z kategorie Příslušenství pro iPad](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!